11Iro

Amsna: dAn
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 11.07.2008 17:14:21

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpava: 14.07.2008 18:34:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/35541/answer/35542




YBaxaemuii du! B BamieM ciydae HeoOX0omuM 0CMOTP ypoJjiora (ouHw) 1 Y3U (mpencraTtenbHOM
JKeJe3kl, OPraHoOB MOIIOHKM), o0cnemoBanue Ha 3IIIIII (3aboneBanus, mepenalouuecs I0I0BEIM
IIyTeM - eCJIi OBbIT OIIBIT ITOJIOBOM KU3HM). YIauHu.



